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ウォンダフル定期の TTS/TTB のシミュレーション 

【前提】
・金利は、１年もの３．５％で設定します。
・益が出た場合の源泉税の問題は考慮しないものとします。
・ＴＴＳ/ＴＴＢは、それぞれ中値から１．５％の為替手数料として、懲求するものとします。
・「Ｗ」はウォン通貨の略とします。

【中値が１２．７０Ｗの場合のＴＴＳ/ＴＴＢ】 【中値が１６．００Ｗの場合のＴＴＳ/ＴＴＢ】

【計算式】 【計算式】 【計算式】 【計算式】
１２．７０Ｗ×（１－０．０１５）≒１２．５０９ １２．７０Ｗ×（１＋０．０１５）≒１２．８９０５ １６．００Ｗ×（１＋０．０１５）≒１６．７４

【シミュレーション１】：預入時と解約時の中値がともに１２．７０Ｗの場合

ＴＴＳ ＴＴＢ 【計算式③】
１２．５０９Ｗ １２．８９０５Ｗ 12,947,332Ｗ÷１２．８９０５Ｗ≒１００万４，４０８円

【計算式②】
12,509,500Ｗ×（１＋０．０３５）≒12,947,332Ｗ

【計算式①】
１００万円×１２．５０９Ｗ≒12,509,500Ｗ１００万円×１２．５０９Ｗ≒12,509,500Ｗ

【シミュレーション２】：預入時の中値が１６．００Ｗで解約時の中値が１２．７０Ｗの場合（つまり円安になったケース）

ＴＴＳ ＴＴＢ 【計算式③】
１５．７６Ｗ １２．８９０５Ｗ 16,311,600Ｗ÷１２．８９０５Ｗ≒１２６万５，３９６円

【計算式②】
15,760,000Ｗ×（１＋０．０３５）≒16,311,600Ｗ

【計算式①】
１００万円×１５．７６Ｗ≒15,760,000Ｗ

【シミュレーション３】：預入時の中値が１２．７０Ｗで解約時の中値が１６．００Ｗの場合（つまり円高になったケース）

ＴＴＳ ＴＴＢ 【計算式③】
１２．５０９Ｗ １２．８９０５Ｗ 12,947,332Ｗ÷１６．２４Ｗ≒７９万７，２４９円

【計算式②】
12,509,500Ｗ×（１＋０．０３５）≒12,947,332Ｗ

【計算式①】
１００万円×１２．５０９Ｗ≒12,509,500Ｗ
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